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یستی کشور در قطب علوم ز
تنها واحد دخترانه دانشگاه‌آزاد

از واحد فلاورجان دانشگاه آزاد اسلامی چه می‌دانید؟

پای دانش‌بنیان‌ها به تعمیر موتور هواپیما باز شد 

 صرفه‌جویی‌ ۴ میلیاردی 
با  بومی‌سازی تعمیر هواپیما

دانشگاه آزاد اسلامی باید محور توسعه و ابزار کارآمد باشد

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در 

هفدهمین جلسه شورای اداری دانشگاه آزاد اسلامی استان 

بوشهر با تاکید بر راه‌اندازی مدارس عالی مهارت، آمایش 

رشته‌های تحصیلی و جابه‌جایی رشته‌ها متناسب با ظرفیت 

و استقبال در بخش‌های مختلف استان بوشهر، گفت: »باید 

پردیس عسلویه بوشهر راه‌اندازی شود و همچنین می‌توان با 

جابه‌جایی رشته‌های تحصیلی متناسب با برنامه‌های استان، 

تغییرات اثرگذاری را ایجاد کنیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به تولید بذر و تجربیات 

موفق در این زمینه اظهار داشت: »تولید بذر گوجه‌فرنگی و 

ساخت کارخانه در بوشهر نیز امکان‌پذیر است.« 

دکتر طهرانچی با بیان اینکه کسب‌وکارهای دانش‌بنیان باید 

به صورت تخصصی فعال شوند، تصریح کرد: »با توجه به 

ظرفیت‌های دانشگاه آزاد اسلامی استان بوشهر و مهیا بودن 

بسترهای لازم، طرح توسعه بوشهر)سما و بازار فناوری( باید 

در کنار دیگر طرح‌ها اجرایی شود، همچنین صنایع وابسته 

مانند مرکز فناوری بسته‌بندی رشته‌های مرتبط با صنایع 

غذایی و نظیر آن نیز می‌تواند پاسخگوی نیاز استان، دانشگاه 

و اشتغال باشد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به تاریخچه و قدمت 

فرهنگی استان بوشهر، تصریح کرد: »بوشهر، سرزمین شهید 

رئیسعلی دلواری است. این شهید معزز برای جلوگیری از 

نفوذ فرهنگ غربی به کشور به پا خاست. امر به معروف و 

نهی از منکر نباید ترک شود، چراکه ترک این واجب موجب 

ذلت خواهد شد. دشمنان به دنبال فتح فرهنگی سرزمین 

ما هستند و تسلیم شدن در برابر فرهنگ غرب به هیچ عنوان 

پذیرفتنی نیست.« 

وی با تاکید بر اهمیت تعلیم و تربیت، گفت: »تقویم آموزشی 

دانشگاه، برگزاری منظم و به موقع کلاس‌های درس و 

برنامه‌ریزی دقیق آموزشی باید بسیار جدی انجام شود.« 

دکتر طهرانچی خاطرنشان کرد: »استان بوشهر توسط شورای 

عالی انقلاب فرهنگی به‌عنوان الگوی تنظیم سند دانش‌بنیان 

اقتصاد آمایشی ایران انتخاب شده و اولین استانی است که 

سند توسعه آن تصویب شده است. در این سند نباید نقش 

دانشگاه آزاد اسلامی مغفول بماند.« 

وی با تاکید بر اینکه متناسب با مزیت‌های منطقه‌ای، سند 

توسعه تدوین و نیازها باید در آن دیده شود، ادامه داد: »باید 

مأموریت‌های خاص برای دانشگاه آزاد اسلامی تعریف شود. 

نگاه دولتی باید کنار زده شود و برنامه‌های اثرگذار دانشگاه 

را به جامعه معرفی کرد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه دانشگاه تنها بستر 

آموزش نبوده، بلکه بستر تعلیم و تربیت است، متذکر شد 

ظاهر و محیط تعامل بسیار مهم است. 

وی با بیان اینکه به دلیل برخی سیاست‌های اشتباه در 

گذشته، دانشگاه با چالش‌های مالی مواجه شده، افزود: 

»باید انضباط‌بخشی و جلوگیری از اسراف و هدر رفت سرمایه 

را سرلوحه کار خود قرار داد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی با بیان اینکه هر استان و هر 

بخش از کشور دارای یک مزیت خاص و منحصربه‌فرد است، 

گفت: »همین استان بوشهر، خارگ، عسلویه و دیگر بخش‌ها 

ویژگی‌هایی دارند که باید به آن توجه و براساس ظرفیت‌های 

آنها برنامه‌ریزی کرد.« 

وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی باید محور توسعه و ابزار 

کارآمد و در خدمت هدایت‌های کلان راهبردی، فرهنگی و 

توسعه علم و فناوری و اشتغال دانش‌بنیان باشد، گفت: 

»تحقق این مهم از مدارس باید شروع شود. مدارس ما باید 

با اخلاق خاص توأم شوند و هر مدرسه یک خصوصیت 

داشته باشد.« 

دکتر طهرانچی با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسامی، 

دانشگاهی است با سرمایه‌های عظیم اجتماعی که باید بر 

این مساله تاکید و به‌طور جدی کار کرد، ادامه داد: »باید 

به دانشجویان امید بخشید تا در برابر فشارهای همه‌جانبه 

خسته نشده و با قدرت به تحصیل علم و دانش بپردازند.« 

واحد اصفهان میزبان چهارمین جشنواره نشریات دانشجویی

ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسلامی در نشست رسانه‌ای با نمایندگان مطبوعات و رسانه‌ها 

از حمایت دانشگاه آزاد اسلامی از برگزاری چهارمین جشنواره 

نشریات دانشجویی دانشگاه آزاد اسامی در اسفندماه به 

میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان)خوراسگان( خبر 

داد. معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 

»نشریات دانشگاهی به‌عنوان تریبونی برای بیان عقاید و آرای 

دانشجویان و بلندگویی برای بیان مسائل و مشکلات درون 

دانشگاهی بوده و رسالت اصلی این نشریات روی آوردن به 

ترویج عقلانیت، هدایت و راهنمایی برای از بین بردن مشکلات 

و استفاده از عقل جمعی است.« وی خاطرنشان کرد: »دانشگاه 

آزاد اسلامی همیشه بستری مناسب برای فعالیت نشریات 

دانشجویی فراهم کرده‌ و معتقد است گسترش و استمرار فعالیت 

این حوزه، زمینه‌ساز رشد و پویایی شعار دانشجوی مطالبه‌گر 

و صدای رسای قشر دانشجو برای ابراز آرا و عقاید گروهی 

است.« وی از برگزاری چهارمین جشنواره کشوری نشریات 

دانشجویی در اسفند ماه جاری در دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اصفهان)خوراسگان( خبر داد و افزود: »خوشبختانه همیشه این 

جشنواره مورد استقبال دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی و دیگر 

دانشگاه‌های کشور واقع شده به‌گونه‌ای که در سومین جشنواره 

نشریات دانشجویی، تعداد هشت هزار نشریه به دبیرخانه ارسال 

شده که از این تعداد 683 نشریه در زمینه‌ها و رشته‌های مختلف 

اعم از فرهنگی، اجتماعی، سیاسی، علمی، اقتصادی، هنری، 

ادبی و ورزشی متعلق به واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی و مابقی 

متعلق به دیگر دانشگاه‌ها بوده است و امیدواریم چهارمین 

جشنواره سراسری نشریات دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، 

امسال پر رونق‌تر و با مشارکت بیشتر دانشجویان برگزار شود.« 

تاسیس رشته‌های جدید پیراپزشکی

جلسه شورای اداری دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان با 

حضور محسن نفر، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 

برگزار شد. محسن نفر در این جلسه با تاکید بر ارتقای سطح 

کیفی و کمی رشته‌های پزشکی و پیراپزشکی در دانشگاه آزاد 

اسلامی، گفت: »باید هرم هیات‌علمی در حوزه علوم پزشکی 

ترمیم و اصلاح شود.« 

وی با بیان اینکه نمی‌توانیم با استفاده از اساتید حق‌التدریس 

نسبت به رفع کمبودها به‌خصوص کمبود اساتید در رشته‌های 

پزشکی و پیراپزشکی اقدام کنیم، اظهار داشت: »لازم است 

نگاه متفاوتی به جذب اساتید در حوزه پزشکی داشته باشیم. 

خوشبختانه مشکلات و موانع جذب هیات‌علمی در حوزه 

پزشکی برطرف شده است.« 

او با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان باید تاسیس 

بیمارستان را در اولویت کاری خود قرار دهد، خاطرنشان کرد: 

»تاسیس رشته‌های جدید پیراپزشکی یکی از شرایط مطلوب 

برای جذب دانشجو و همچنین پرورش نیروهای کارآمد در 

هر منطقه است.« 

همچنین سلطانعلی میر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

سیستان‌وبلوچستان در این جلسه گفت: »این دانشگاه تنها 

مجموعه آموزشی استان است که دارای ۳۸ واحد، مرکز و 

پردیس آموزشی و مدارس سماست که توانسته نقش بسزایی 

در تامین نیروی انسانی ایفا کند، به‌طوری که 110 هزار 

فارغ‌التحصیل و 30هزار دانشجوی در حال تحصیل گویای 

این نقش است.« 

وی اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان توانسته 

در حوزه پزشکی و پیراپزشکی در راستای تامین نیروی انسانی 

کادر درمانی در استان گام موثری بردارد.« 

انعقاد 220 قرارداد همکاری با دانشگاه‌های دنیا

تعدادی از روسای دانشگاه‌های کشورهای اسلامی با حضور 

در دانشگاه آزاد اسلامی قم با ظرفیت‌های علمی، پژوهشی 

و فرهنگی این دانشگاه آشنا شدند. شیخ‌عطار، مشاور امور 

بین‌الملل رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این نشست گفت: 

»هم‌اکنون 16 هزار دانشجوی غیرایرانی در دانشگاه آزاد 

اسلامی مشغول به تحصیل هستند که در آینده این تعداد 

نزدیک به 20 هزار دانشجو خواهد رسید.« 

وی با اشاره به اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در همه مقاطع 

از کارشناسی تا دکتری و پُست دکتری دانشجو می‌پذیرد، 

افزود: »درحال حاضر، هیچ رشته تحصیلی در دنیا نیست 

که در دانشگاه آزاد اسامی تدریس نشود، لذا رشته‌های 

پزشکی، پیراپزشکی، مهندسی، علوم پایه و علوم انسانی در 

این دانشگاه تدریس می‌شود.« 

وی گفت: »هم‌اکنون 34 هزار عضو هیات‌علمی به صورت 

تمام‌وقت و حدود 25 هزار عضو  به صورت نیمه‌وقت در 

دانشگاه آزاد اسلامی تدریس می‌کنند و نیمی از دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی نیز در گرایش‌های مختلف علوم‌انسانی 

مشغول به تحصیل هستند.« 

شیخ‌عطار خاطرنشان کرد: »درآینده‌ای نزدیک دانشگاه 

آزاد اسلامی در چهار کشور سوریه، عراق، عمان و آذربایجان 

راه‌اندازی می‌شود و در همین راستا دانشگاه آزاد اسلامی 

با دانشگاه‌های مختلف جهان 220 موافقتنامه و قرارداد 

همکاری دارد.« 

وی با تاکید بر اینکه دانشگاه آزاد اسلامی، دانشگاه دولتی 

نیست و حتی یک ریال نیز از بودجه دولت استفاده نمی‌کند، 

گفت: »مفتخریم که روسای دانشگاه آزاد اسلامی اکثرا جزء 

چهره‌های علمی جهان هستند و هم‌اکنون نیز دکتر طهرانچی 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی از فیزیکدانان مشهور هستند که 

کتاب‌ها و مقالات ایشان در سطح جهان شناخته شده است.« 

شیخ‌عطار تاکید کرد: »»تمدن اسلامی« که در بین قرن چهارم 

تا دهم هجری به اوج خود رسید، به وسیله شمشیر و ادوات 

نظامی شکل نگرفت، بلکه به دلیل آزادی تعاملات علمی در 

جهان اسلام توسعه یافت.« 

وی اظهار داشت: »یکی از الزامات ما برای ورود به دانشگاه‌های 

نسل چهارم بین‌المللی شدن دانشگاه آزاد اسلامی و توسعه 

همکاری‌های بین‌المللی است که ما را به هدف عالی ایجاد 

تمدن اسلامی خواهد رساند.«

  چه خبر از دانشگاه

تحلیلی فت  هیا ر
به وصیت‌نامه سیاسی- الهی امام

  محمد نصیری و همکاران
مرکز فرهنگی دانشگاهی امام خمینی)ره( و 

انقلاب اسلامی
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جایگاه زنان
جامعه پیشرفت  در 

  ‌ فاطمه محمدی
پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی

آموزش‌های فرهنگی
در جامعه معاصر

  ‌ اسماعیل کاوسی،

 عباسعلی قیومی 
و کاظم منافی شرف آبادی
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ین  وزتر به‌کارگیری به‌ر
یافته‌های علوم انسانی ابتدا 

در حوزه‌های نظامی است
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تنها 14 درصد بودجه 
سال آینده دانشگاه‌ها 
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دانشجویان پسر

دانشگاه آزاد اسلامی 
باید محور توسعه و 
ابزار کارآمد باشد
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